Физика 8 класс. Тема: Внутренняя энергия. Виды теплопередачи. количество теплоты. Плавление и отвердевание

Цель дан​но​го тес​та — про​ве​рить, уме​ет ли уча​щийся:

· характеризовать понятие внутренней энергии, описывать процессы превращения энергии;

· характеризовать способы изменения внутренней энергии тела, виды теплопередачи, способы теплоизоляции;

· применять для объяснения тепловых явлений положения молекулярно-кинетической теории;

· пользоваться справочными таблицами для определения удельной теплоемкости вещества, удельной теплоты сгорания топлива, удельной теплоты плавления и температуры плавления твердого вещества;

· применять формулы 
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 и харак​теризовать физический смысл входящих в эти формулы величин;

· читать графики тепловых процессов;

· составлять и решать уравнение теплового баланса с учетом процессов плавления и отвердевания (на достаточном и высоком уровнях);
· учитывать КПД нагревателя при составлении уравнения теплового баланса (на высоком уровне).

Вариант 1

Записывая ответы на задания теста, обведите буквы, отвечающие утверждениям, которые вы считаете правильными, и зачеркните буквы, отвечающие утверждениям, которые вы считаете неправильными. Например, если вы считаете правильными утверждения А и В, а неправильными — утверждения Б и Г, запишите 
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. Если хотя бы одна буква из 4-х будет не отмечена, задание считается невыполненным.
При вычислениях примите g = 10 Н/кг. Справочные данные, необходимые для выполнения заданий, приведены в конце книги.

1. Стержень с одной стороны нагревают пламенем свечи. Выберите правильное утверждение.

–А. Теплопередача вдоль стержня происходит вследствие конвекции.

–Б. Теплопередача вдоль стержня происходит вследствие излучения.

+В. Металлический стержень нагреется быстрее, чем деревянный с такими же размерами.

–Г. Чем длиннее стержень, тем быстрее он весь нагреется.

2. Резко вдвинув в цилиндр поршень, уменьшили объем воздуха в цилиндре. Выберите правильное утверждение.
–А. Температура воздуха в цилиндре уменьшилась.

+Б. Внутренняя энергия воздуха в цилиндре увеличилась.

–В. Внутренняя энергия воздуха в цилиндре уменьшилась.

–Г. Внутренняя энергия воздуха в цилиндре изменилась вследствие теплопередачи. 

3. Стальные отливки получают при отвердевании расплавленной стали в специальных формах. Выберите правильное утверждение.
–А. При отвердевании внутренняя энергия стали увеличивается.

–Б. При отвердевании температура стали уменьшается.

–В. При отвердевании температура стали увеличивается.

+Г. При отвердевании микрочастицы «выстраиваются», образуя кристаллическую решетку.

4. Алюминиевую деталь массой 2 кг нагрели от 20 (C до 320 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

+А. Для нагревания 1 кг алюминия на 1 (C необходимо количество теплоты, большее 600 Дж.

+Б. Детали передали количество теплоты, большее 500 кДж.

–В. Детали передали количество теплоты, большее 600 кДж.

–Г. Внутренняя энергия детали уменьшилась.

5. Чугунному бруску массой 1,5 кг передали количество теплоты 81 кДж. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. Внутренняя энергия бруска уменьшилась.

–Б. Температура бруска изменилась более чем на 150 (C.

–В. Температура бруска изменилась более чем на 200 (C.

+Г. Если начальная температура бруска была 50 (C, то его конечная температура 150 (C.

6. Свинцовый брусок массой 3 кг поместили в плавильную печь и включили печь. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

–А. Свинец начал плавиться при температуре, большей 400 (C.

+Б. Когда свинец начал плавиться, на плавление каждого килограмма свинца необходимо количество теплоты, меньшее 30 кДж.

+В. В процессе плавления внутренняя энергия свинца увеличивалась.

–Г. Расплавленный свинец можно держать в оловянной посуде.

7. В стальной кастрюле массой 500 г находилась вода мас​сой 1 кг при температуре 20 (C. Кастрюлю поставили на огонь и нагрели воду до 100 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
+А. Вода получила количество теплоты, большее 300 кДж.

+Б. Кастрюля получила количество теплоты, большее 15 кДж.

–В. Кастрюля получила большее количество теплоты, чем вода.

+Г. Количество теплоты, переданное кастрюле с водой, меньше 400 кДж.

8. На рисунке приведен график зависимости от времени температуры металла, помещенного в плавильную печь. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
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–А. Участок 1 соответствует нагреванию жидкости.

–Б. Участок 3 соответствует нагреванию кристалла.

+В. Участок 2 соответствует плавлению.

–Г. Металл может быть алюминием.

9. В калориметре находилась холодная вода массой 600 г при температуре 20 (C. После доливания горячей воды с температурой 100 (C в калориметре установилась температура 40 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные. 

–А. Масса долитой в калориметр горячей воды меньше 150 г.

+Б. Масса долитой в калориметр горячей воды меньше 250 г.

+В. Холодная вода получила количество теплоты, большее 35 кДж.

+Г. Холодная вода получила количество теплоты, большее 45 кДж.

10. Полярники получили 20 кг воды, растопив лед. Начальная температура льда была –30 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
+А. При нагревании до температуры плавления лед получил более 1 МДж энергии.

–Б. При плавлении лед получил менее 5 МДж энергии.

–В. В ходе всего процесса лед получил более 8,5 МДж энергии.

+Г. В ходе всего процесса лед получил менее 9 МДж энергии.

11. В калориметр поместили 500 г мокрого снега, в котором содержалось 200 г воды. Когда в калориметр долили горячую воду, температура которой 80 (C, в калориметре установилась температура 20 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. Начальная температура мокрого снега могла быть меньше –5 (C.

–Б. Мокрому снегу передано количество теплоты, большее 200 кДж.

–В. Мокрому снегу передано количество теплоты, большее 250 кДж.

–Г. Масса горячей воды больше 1 кг.
12. Кастрюлю с 3 кг воды поставили на электроплитку мощ​ностью 1,5 кВт. За 10 мин температура воды увеличилась от 20 (C до 70 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

+А. Воде передано количество теплоты, превышающее 550 кДж.

–Б. Тепловые потери превышают 350 кДж.

+В. КПД электроплитки в данном случае больше 50%.

+Г. КПД электроплитки в данном случае больше 60%.

Вариант 2

Записывая ответы на задания теста, обведите буквы, отвечающие утверждениям, которые вы считаете правильными, и зачеркните буквы, отвечающие утверждениям, которые вы считаете неправильными. Например, если вы считаете правильными утверждения А и В, а неправильными — утверждения Б и Г, запишите 
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. Если хотя бы одна буква из 4-х будет не отмечена, задание считается невыполненным.
При вычислениях примите g = 10 Н/кг. Справочные данные, необходимые для выполнения заданий, приведены в конце книги.

1. Вертикальная закрытая трубка заполнена водой. Один из концов трубки подогревают пламенем свечи. Выберите правильное утверждение.
+А. Если трубку подогревают сверху, то теплопередача вдоль трубки происходит вследствие теплопроводности.

–Б. Если трубку подогревают сверху, то теплопередача вдоль трубки происходит вследствие конвекции.

–В. Если трубку подогревают сверху, в ней возникает циркуляция воды.

–Г. При подогреве сверху вода в центре трубки нагреется быстрее, чем при подогреве снизу.

2. Зимой на улице пустую бутылку закрывают пробкой и вносят в теплое помещение. Через некоторое время пробка вылетает. Выберите правильное утверждение.
–А. В помещении внутренняя энергия воздуха в бутылке уменьшалась.

–Б. После вылета пробки внутренняя энергия воздуха 
в бутылке увеличилась.
–В. До вылета пробки внутренняя энергия воздуха в бутылке 
не изменялась.

+Г. При вылете пробки часть внутренней энергии воздуха 
перешла в кинетическую энергию пробки. 

3. Олово легко расплавить, нагревая его пламенем газовой горелки. Выберите правильное утверждение.

–А. В процессе плавления температура олова увеличивается.

+Б. В процессе плавления температура олова не изменяется.

–В. При плавлении возникает кристаллическая решетка.

–Г. В расплавленном олове расстояния между атомами намного больше размеров самих атомов.

4. Вода массой 3 кг остыла в открытой кастрюле от 90 (C до 40 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. При остывании 1 кг воды на 1 (C окружающим телам передается количество теплоты, большее 6 кДж.

–Б. Внутренняя энергия воды увеличилась.

–В. Внутренняя энергия воды изменилась более чем на 800 кДж.

+Г. Окружающим телам передано количество теплоты, меньшее 1 МДж.

5. При остывании от 200 (C до 180 (C медная пластинка передала окружающей среде количество теплоты 380 Дж. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. Внутренняя энергия пластинки увеличилась.

+Б. Масса пластинки больше 40 г.

+В. Масса пластинки меньше 80 г.

–Г. Для нагревания пластинки от 200 (C до 220 (C потребовалось бы количество теплоты, большее 500 Дж.

6. В плавильной печи в специальном сосуде находится расплавленное серебро массой 200 г. Печь выключают. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. Сосуд может быть изготовлен из алюминия.

–Б. Серебро отвердевает при температуре, большей 1000 (C.

+В. В процессе отвердевания внутренняя энергия серебра уменьшается.

+Г. В процессе отвердевания серебро передает окружающим телам количество теплоты, меньшее 20 кДж.

7. В медном тазу массой 2 кг находилась вода мас​сой 6 кг при температуре 70 (C. Вода остыла до температуры 20 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

–А. Внутренняя энергия медного таза уменьшилась более чем на 50 кДж.
+Б. Вода отдала окружающей среде количество теплоты, большее 1,2 МДж.

–В. Вода отдала меньшее количество теплоты, чем таз.

–Г. Общее количество теплоты, отданное тазом и водой, больше 1,5 МДж.

8. На рисунке приведен гра​фик зависимости от времени тем​пературы металла после выключения плавильной печи. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
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+А. Участок 1 соответствует остыванию жидкого металла.

–Б. Участок 2 соответствует остыванию твердого металла.

+В. На участке 3 у металла существует кристаллическая решетка.

+Г. Металл может быть свинцом.

9. В калориметре находилась вода массой 1 кг при температуре 25 (C. В воду опустили чугунную гирю массой 2 кг, нагретую до 200 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
+А. Температура, установившаяся в калориметре, выше 55 (C.

+Б. Температура, установившаяся в калориметре, ниже 70 (C.

+В. Количество теплоты, переданное воде, больше 120 кДж.

–Г. Количество теплоты, переданное воде, меньше 140 кДж.

10. В сосуде находилась расплавленная медь массой 3 кг, которая как раз начинала отвердевать. Медь отвердела и охладилась до 85 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. При отвердевании внутренняя энергия меди уменьшилась на 70 кДж.
–Б. При охлаждении отвердевшая медь отдала более 1,5 МДж энергии.

–В. В ходе всего процесса медь отдала более 3 МДж энергии.

–Г. В ходе всего процесса медь отдала более 4 МДж энергии.

11. В калориметр, содержащий воду массой 4 кг при температуре 40 (C, помещают лед при температуре 0 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
+А. Если масса льда 1 кг, он весь растает.

–Б. Если масса льда 3 кг, он весь растает.

+В. Если масса льда 1,5 кг, он весь растает.

+Г. Если масса льда 500 г, в калориметре установится температура ниже 30 (C.

12. Туристы нагрели на примусе 10 кг воды от 10 (C до 100 (C, израсходовав 200 г керосина. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. Количество теплоты, переданное воде, меньше 3 МДж.

+Б. При полном сгорании 200 г керосина выделяется количество теплоты, большее 8 МДж.

–В. КПД примуса в данном случае больше 50%.

+Г. КПД примуса в данном случае меньше 55%.

Вариант 3

Записывая ответы на задания теста, обведите буквы, отвечающие утверждениям, которые вы считаете правильными, и зачеркните буквы, отвечающие утверждениям, которые вы считаете неправильными. Например, если вы считаете правильными утверждения А и В, а неправильными — утверждения Б и Г, запишите 
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. Если хотя бы одна буква из 4-х будет не отмечена, задание считается невыполненным.
При вычислениях примите g = 10 Н/кг. Справочные данные, необходимые для выполнения заданий, приведены в конце книги.

1. После включения настольного светильника с лампой на​каливания лежащая на столе закрытая книга нагрелась. Выберите правильное утверждение.

–А. Книга нагрелась вследствие конвекции в воздухе.

+Б. Книга нагрелась вследствие излучения.

–В. Книга нагревается тем сильнее, чем светлее ее обложка.

–Г. Книга нагревается тем сильнее, чем выше расположена лампа.

2. Монету в солнечный летний день положили на подоконник, а через некоторое время — в холодную воду. Выберите правильное утверждение.
–А. На подоконнике внутренняя энергия монеты уменьшалась.

–Б. В воде внутренняя энергия монеты увеличивалась.

+В. На подоконнике внутренняя энергия монеты изменялась 
вследствие теплообмена.

–Г. В воде внутренняя энергия монеты изменялась вследствие совершения работы. 

3. Летом после града лежащие на земле льдинки тают. Выберите правильное утверждение.

+А. При таянии нарушается порядок в расположении молекул.

–Б. При таянии температура льда повышается.

–В. При таянии молекулы льда изменяются, превращаясь 
в молекулы воды.

–Г. При таянии льдинки отдают тепло.

4. Медный брусок массой 3 кг нагрели от 35 (C до 85 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

–А. Для нагревания 1 кг меди на 1 (C необходимо количество теплоты, большее 500 Дж.

–Б. Бруску передали количество теплоты, меньшее 50 кДж.

+В. Бруску передали количество теплоты, меньшее 70 кДж.

+Г. Внутренняя энергия бруска увеличилась.

5. Свинцовый брусок массой 5 кг при остывании передал окружающим телам количество теплоты 39 кДж. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
+А. Внутренняя энергия бруска уменьшилась.

–Б. Температура бруска изменилась более чем на 70 (C.

–В. Температура бруска изменилась более чем на 90 (C.

–Г. Если начальная температура бруска была 95 (C, то его конечная температура 20 (C.

6. Стальную пластинку массой 500 г поместили в плавильную печь и включили печь. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. Сталь начала плавиться при температуре, большей 1500 (C.

+Б. Когда сталь начала плавиться, на плавление каждого килограмма стали необходимо количество теплоты, большее 70 кДж.
+В. В процессе плавления внутренняя энергия стали увеличивалась.
–Г. От начала плавления до полного плавления стали передано количество теплоты, большее 160 кДж.
7. Из подвала, температура в котором 10 (C, вынесли в жаркий летний день алюминиевый бидон массой 2 кг, в котором было 5 кг подсолнечного масла. Бидон и масло нагрелись до температуры 30 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

+А. Бидон получил количество теплоты, большее 30 кДж.

–Б. Внутренняя энергия масла увеличилась более чем на 200 кДж.

+В. Бидон получил меньшее количество теплоты, чем масло.

+Г. Количество теплоты, полученное бидоном и маслом, меньше 250 кДж.
8. На рисунке приведен график зависимости от времени температуры металла, помещенного в плавильную печь. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
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–А. Участок 1 соответствует нагреванию жидкости.

+Б. Металл может быть алюминием.
–В. На участке 2 внутренняя энергия металла не изменяется.

–Г. Участок 3 соответствует плавлению кристалла.

9. В калориметре находилась горячая вода массой 300 г при температуре 90 (C. В калориметр долили холодную воду при 10 (C, после чего в нем установилась температура 70 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

+А. Горячая вода передала холодной количество теплоты, большее 15 кДж.

+Б. Горячая вода передала холодной количество теплоты, большее 20 кДж.

+В. Масса холодной воды больше 60 г.

–Г. Масса холодной воды меньше 80 г.

10. Свинцовый шарик массой 100 г, температура которого 27 (C, поместили в печь и держали там до момента окончания плавления. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. До момента начала плавления свинец получил 390 Дж энергии.

–Б. При плавлении свинцу передано более 5 кДж энергии.

–В. В ходе всего процесса свинец получил менее 5 кДж энергии.

–Г. В ходе всего процесса свинец получил менее 5,5 кДж энергии.

11. В калориметре было 600 г мокрого снега. Когда в калориметр долили 1 кг горячей воды при температуре 100 (C, в калориметре установилась температура 40 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

–А. Мокрому снегу передано количество теплоты, большее 280 кДж.

+Б. Мокрому снегу передано количество теплоты, меньшее 300 кДж.

+В. В мокром снеге содержалось более 100 г воды.

–Г. В мокром снеге содержалось более 300 г воды.
12. Чтобы расплавить 1 т железного лома, взятого при температуре 35 (C, израсходовали 100 кг каменного угля. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

+А. Железу передано количество теплоты, превышающее 800 МДж.

+Б. При полном сгорании угля массой 100 кг выделяется количество теплоты, большее 2500 МДж.

–В. КПД установки в данном случае больше 40%.

+Г. КПД установки в данном случае меньше 45%.

Вариант 4

Записывая ответы на задания теста, обведите буквы, отвечающие утверждениям, которые вы считаете правильными, и зачеркните буквы, отвечающие утверждениям, которые вы считаете неправильными. Например, если вы считаете правильными утверждения А и В, а неправильными — утверждения Б и Г, запишите 
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. Если хотя бы одна буква из 4-х будет не отмечена, задание считается невыполненным.
При вычислениях примите g = 10 Н/кг. Справочные данные, необходимые для выполнения заданий, приведены в конце книги.

1. Строитель решил вместо доски использовать для теплоизоляции слой опилок такой же толщины. Выберите правильное утверждение.

–А. Теплоизоляция тем лучше, чем выше теплопроводность материала.

–Б. Теплопроводность опилок выше теплопроводности дерева.

+В. Теплопроводность воздуха ниже теплопроводности дерева.

–Г. Теплопередача через древесину происходит вследствие конвекции.
2. Метеорит, влетевший в земную атмосферу, раскалился. Выберите правильное утверждение.

–А. Внутренняя энергия метеорита при движении в атмосфере уменьшалась.

–Б. Атмосфера передала метеориту некоторое количество теплоты.

–В. После падения на землю внутренняя энергия метеорита не изменялась.

+Г. Метеорит нагрелся вследствие трения о воздух. 

3. Зимой озеро замерзает. При замерзании воды… (выберите правильное утверждение).

+А. Образуется кристаллическая решетка льда.

–Б. Окружающий воздух передает воде некоторое количество теплоты.

–В. Температура замерзающей воды понижается.

–Г. Внутренняя энергия воды повышается.

4. Изготовленный оловянный солдатик массой 20 г остыл от 232 (C до 32 (C . Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
+А. При остывании 1 кг олова на 1 (C окружающим телам передается количество теплоты, меньшее 300 Дж.

–Б. Внутренняя энергия оловянного солдатика увеличилась.

–В. Внутренняя энергия оловянного солдатика изменилась на 920 кДж.

–Г. Окружающим телам передано количество теплоты, большее 2 кДж.

5. При нагревании куска льда от –30 (C до 0 (C ему передано количество теплоты 189 кДж. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. Внутренняя энергия куска льда уменьшилась.

+Б. Масса куска льда больше 2,5 кг.

+В. Масса куска льда меньше 4 кг.

–Г. При охлаждении данного куска льда от 0 (C до –10 (C он передаст окружающим телам количество теплоты, большее 100 кДж.
6. В плавильной печи в специальном сосуде находится расплавленное золото массой 50 г. Печь выключают. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
+А. Сосуд может быть изготовлен из стали.

+Б. Золото отвердевает при температуре, большей 1000 (C.

–В. В процессе отвердевания внутренняя энергия золота увеличивается.

–Г. В процессе отвердевания золото передает окружающим телам количество теплоты, большее 5 кДж.

7. В стеклянной бутыли массой 3 кг хранилось 10 кг ртути при температуре 20 (C. Бутыль вынесли зимой на улицу, где температура –10 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

+А. Стекло отдало количество теплоты, большее 60 кДж.

+Б. Внутренняя энергия ртути уменьшилась более чем на 40 кДж.

+В. Стекло отдало большее количество теплоты, чем ртуть.

–Г. Количество теплоты, отданное бутылью со ртутью, меньше 100 кДж.
8. На рисунке приведен график зависимости от времени температуры металла, вынутого из плавильной печи. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
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–А. Участок 1 соответствует отвердеванию жидкого металла.

–Б. Участок 2 соответствует остыванию жидкого металла.

–В. На участке 3 у металла отсутствует кристаллическая решетка.

–Г. Металл может быть медью.

9. В калориметре находилась вода массой 500 г при температуре 30 (C. Когда в калориметр опустили гирю массой 1 кг, нагретую до 160 (C, температура в калориметре увеличилась до 50 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

–А. Гиря передала воде количество теплоты, большее 50 кДж.

+Б. Удельная теплоемкость материала гири больше 300 Дж/(кг ( (C).

+В. Удельная теплоемкость материала гири меньше 450 Дж/(кг ( (C).

+Г. Гиря может быть изготовлена из меди.

10. Для изготовления детали в форму залили расплавленный алюминий массой 400 г, как раз начинавший отвердевать. После отвердевания алюминий остыл до 60 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
–А. При отвердевании внутренняя энергия алюминия уменьшилась более чем на 200 кДж.

–Б. При охлаждении отвердевшего алюминия его внутренняя энергия уменьшилась более чем на 300 кДж.

–В. В ходе всего процесса алюминий отдал количество теплоты, большее 400 кДж.

+Г. В ходе всего процесса алюминий отдал количество теплоты, меньшее 450 кДж.
11. В калориметр, содержащий воду массой 2 кг при температуре 60 (C, помещают лед массой 500 г при температуре
–30 (C. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.

+А. Чтобы нагреть лед до 0 (C и растопить, необходимо более 150 кДж энергии.

+Б. Весь лед растает.

–В. В калориметре установится температура выше 32 (C.

+Г. В калориметре установится температура ниже 38 (C.
12. Чтобы растопить на примусе 10 кг льда, взятого при температуре –40 (C, полярники израсходовали 250 г керосина. Отметьте, какие из следующих четырех утверждений правильные, а какие — неправильные.
+А. Количество теплоты, переданное льду, превышает 4 МДж.

–Б. При полном сгорании керосина выделяется количество теплоты, меньшее 8 МДж.

+В. КПД примуса в данном случае меньше 50%.

–Г. КПД примуса в данном случае больше 45%.
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